



Женщины и девушки поздравляю Вас с 9-ым марта!

Почему с 9-ым? Да потому, что 8-ое марта имеет очень непривлекательное происхождение и поздравлять с ним было бы просто невежественно, пошло и жестоко.

Поинтересуйтесь о происхождении этого праздника у поисковой системы и не думаю что вам захочется его праздновать. 😊

А теперь хотелось бы поздравить всех женщин с тем, что они женщины! 😊

Просто примите поздравление.

Хочется поздравлять женщин не в один день, история которого не очень-то и привлекательна и приятна, а поздравлять когда этого хочется и когда они по-настоящему мудры, чувственны, добры, женственны, скромны, в общем - прекарсны! Всегда, когда вы такие!

И я желаю вам здоровья и любви не потому, что сегодня какой-то там страшный 8 марта, а потому что желаю вам быть поздравляемыми в любой день, не зависмый от календаря или числа месяца.

Поздравление Женщинам, Девочкам и Девушкам!

Автор: Administrator

08.03.2011 21:21 - Обновлено 08.03.2011 21:41

Будьте Здоровы.

ИнгVar.

{comments on}